
Профіль освітньої програми 

Назва освітньої програми: Фінанси і кредит 

Освітній ступінь: бакалавр 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Спеціалізація: Фінанси і кредит 

 

Загальна 

інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет» 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь вищої освіти: бакалавр. 

Кваліфікація: бакалавр з фінансів, банківської справи та 

страхування 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Фінанси і кредит 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання 3 роки і 10 місяців. 

Наявність акредитації Освітня програма впроваджена у 2016 році; 

Акредитаційна комісія України; 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2024 року; 

Сертифікат про акредитацію НД № 0791756 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень, 

FQ-EHEA – перший цикл, 

EQF-LLL – 6 рівень. 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти. 

Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 

Ужгородського національного університету» 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої програми Відповідно до терміну дії сертифікату про акредитацію 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

Мета освітньої програми 

Надання студентам знань щодо побудови фінансової системи та її ролі для розвитку економіки 

держави, умов забезпечення ефективності фінансових відносин, особливостей функціонування 

фінансового ринку, діяльності фінансових інституцій, методів формування і використання 

фінансових ресурсів на макро- та мікрорівнях, формування вмінь та практичних навичок 

застосування сучасних фінансових інструментів у сферах банківської, страхової, фінансово-

інвестиційної діяльності підприємств та інших суб’єктів господарювання, оподаткування, 

регулювання фінансових ризиків, оптимізації міжбюджетних відносин та підготовки студентів 

для подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю. 

 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності) 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

Спеціалізація: «Фінанси і кредит». Дисципліни гуманітарної 

та соціально-економічної підготовки (21%), дисципліни 

фундаментальної підготовки (13%), дисципліни професійної 

та практичної підготовки (66%), з них дисципліни вільного 

вибору студента (34%) 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма. Орієнтована на здобуття 

студентами професійних знань, умінь, навичок та інших 

компетентностей для успішного здійснення професійної 

діяльності. Базується на загальновідомих положення та 

результатах сучасних наукових досліджень у сфері державних 

та корпоративних фінансів, банківської справи, страхування, 



інвестиційної діяльності, управління фінансовими ризиками, 

практиці застосування сучасних фінансових інструментів та 

орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива 

подальша професійна та наукова кар’єра. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Акцент робиться на адаптації та впровадженні в професійну 

діяльність знань, аналітичних, комунікативних, 

організаторських, підприємницьких навичок інтегративного 

вирішення завдань фінансово-кредитної діяльності суб’єктів 

підприємництва та фінансової системи держави, які повинні 

об’єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються в 

суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових 

відносин і їх особливостей у сфері державних фінансів, 

міжнародних фінансів і фінансів господарських одиниць, 

розробляти і вирішувати питання розвитку суб’єктів 

господарювання та фінансової системи в цілому. 

Особливості програми Програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання 

теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої 

діяльності, що дозволяє студентам набути необхідних навичок. 

Проведення частини занять з професійно-орієнтованих 

дисциплін передбачається на базі фінансових управлінь 

обласних та районних державних адміністрацій, податкових 

органів, банків, страхових компаній, фінансово-економічних 

відділів підприємств різних форм власності тощо. 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах, установах та в 

організаціях будь-якої організаційно-правої форми. 

Фахівці з фінансів і кредиту підготовлені для економічної, 

організаційно-управлінської, аналітичної, науково-дослідної 

роботи у сфері державних фінансів, в установах 

Національного і комерційних банків, на підприємствах і 

об'єднаннях різних галузей господарства України, незалежно 

від форм власності і організаційного формування, у пенсійних 

фондах, страхових компаніях, інвестиційних компаніях, 

брокерських конторах, фінансових службах держадміністрації 

тощо. 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого циклу FQ – 

EHEA, 7 рівня EQFLLL та 7 рівня НРК. 

Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, навчання 

через проведення виробничої практики на базі фінансових 

управлінь обласних та районних державних адміністрацій, 

податкових органів, банків, страхових та інвестиційних 

компаній, кредитних спілок, консалтингових компаній, 

брокерських контор, фінансових установ та підприємств. 

Проведення лекційних, практичних та лабораторних занять, 

тренінгів; організація майстер-класів, круглих столів, наукових 

конференцій та семінарів; залучення студентів до участі в 

проектних роботах, конкурсах, олімпіадах та науково-

дослідних заходах. Залучення до проведення занять 

кваліфікованих практикуючих фахівців.  

Оцінювання Поточний контроль, модульний контроль, презентація 

проектно-дослідних робіт, курсові проекти, звіти проходження 

практики. Підсумковий контроль проводиться у формі заліку 

або екзамену. Підсумкова атестація – комплексний екзамен за 

фахом та захист кваліфікаційної роботи.
 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у галузі фінансів і кредиту в ході 



професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та 

характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

на основі логічних аргументів та перевірених фактів; 

− знання та розуміння предметної області та розуміння 

професії; основних компетентностей, базових  понять 

системного аналізу; 

− здатність спілкуватися державною мовою, вміння 

правильно, логічно, ясно будувати своє усне й писемне 

мовлення; 

− здатність вчитися і бути сучасно навченим, до 

самоосвіти, постійного підвищення кваліфікації; 

− здатність у процесі навчання та при самостійній 

підготовці до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел, здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології; 

− здатність визначати, формулювати та розв’язувати 

проблеми, приймати обґрунтовані рішення; 

− здатність працювати в команді, виконувати дослідження 

в групі під керівництвом лідера, здатність до врахування 

строгих вимог дисципліни, планування та управління часом; 

− вміння спілкуватися із нефахівцями, володіти 

навичками викладання; 

− здатність спілкуватися іноземною мовою; 

− здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

− здатність обчислювати макроекономічні показники та 

прогнозувати макроекономічний розвиток; 

− здатність використовувати в обраній професії базові 

знання з фундаментальних наук; 

− здатність використовувати базові знання про принципи 

побудови фінансової системи України; 

− здатність використовувати базові знання і розуміння 

системи оподаткування, бюджетного устрою держави, 

особливостей функціонування фінансових ринків; 

− здатність застосовувати набуті знання про економічний 

механізм функціонування фірми, формування та використання 

її виробничого потенціалу на практиці; 

− здатність застосовувати знання про механізм 

функціонування фінансового ринку, основні види цінних 

паперів, методи управління портфелем цінних паперів; 

− здатність використовувати професійно-профільовані 

знання, уміння й навички в галузі фундаментальних розділів 

економіки для дослідження економічних явищ та процесів ; 

− володіння базовими знаннями з теорії та практики 

визначення економічної доцільності та ефективності реалізації 

інвестиційних проектів за допомогою традиційних критеріїв та 

в умовах невизначеності; 

− здатність організовувати інформаційне забезпечення 

учасників фінансового та грошового ринків; 

− здатність застосовувати сучасні методи аналізу для 

оцінки об’єктивного стану і тенденцій в економічному розвитку 

фінансових, бюджетних, банківських, страхових та 

господарських організацій; 

− здатність з’ясовувати фінансовий стан підприємства в 

частині його активів та зобов’язань, здійснювати аналіз 

показників ліквідності та платоспроможності підприємства, 



аналізувати ділову активність підприємства; 

− здатність використовувати професійно-профільовані 

знання й практичні навички з економіки, математики та інших 

наук для дослідження економічних явищ та процесів; 

− здатність здійснювати фінансово-економічний аналіз 

заходів (або інновацій); 

− здатність використовувати професійно-профільовані 

знання й практичні навички для вирішення практичних завдань 

в галузі фінансів. 

Програмні результати навчання 

Знання: 

- знання і здатність розуміти та уміло використовувати математичні та числові методи, які 

використовуються у фінансах; 

- знання та здатність до аналізу і оцінювання макроекономічних показників, показників 

ефективності грошово-кредитної, бюджетної, податкової політики. 

- здатність до аналізу фінансового стану підприємств, банків, страхових компаній, інших 

фінансово-кредитних установ та  оцінювання ефективності їх фінансово-економічної діяльності; 

- оволодіння навиками фінансового планування та прогнозування на макро та мікрорівнях. 

- здатність продемонструвати знання та розуміння основ організації фінансів на підприємствах, 

у банківських установах, страхових компаніях, бюджетних установах, у державних фінансових 

органах та основ функціонування фінансового ринку. 

- оволодіння робочими навичками працювати самостійно або в групі, уміння отримати результат 

у межах обмеженого часу з наголосом на професійну сумлінність та унеможливлення плагіату. 

- знання щодо використання електронних систем передавання банківської інформації, систем 

автоматизації банків, міжбанківських та інших платіжних систем, інформаційних систем 

державних фінансових органів та корпоративних інформаційних систем. 

УМІННЯ: 

 уміння аналізувати і прогнозувати шляхи і параметри розвитку економіки та фінансово-

кредитної системи; 

 уміння застосовувати методи фінансування операційної та інвестиційної діяльності 

суб’єктів господарювання; 

 уміння проводити облік операцій на підприємствах, в фінансово-кредитних установах, 

складання фінансової і податкової звітності; 

 уміння провадити контроль за дотриманням порядку надання фінансових послуг та 

виконання бюджетів; 

 уміння здійснювати операції на фінансовому ринку; 

 володіння навичками роботи з комп’ютером, вміння користуватися програмним 

забезпеченням обробки даних у сфері професійної діяльності; 

 здатність використовувати професійні знання й практичні навички у процесі проведення 

розрахунків показників фінансового стану підприємств, банків, страхових компаній, формування 

їх фінансових планів та прогнозів, здійснення поточної фінансової роботи; 

 здатність використовувати професійні знання для статистичної обробки даних та 

математичного моделювання фінансово-економічних процесів; 

 здатність використовувати професійні знання й практичні навички у сфері державних 

фінансів, корпоративних фінансів, міжнародних фінансів та фінансового ринку для прийняття 

оптимальних управлінських рішень; 

 навички презентації результатів власної роботи, наукового та практичного матеріалу; 

нагромадження первинної інформації для виконання закріплених посадових обов'язків. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Гарант освітньої програми: к.е.н., доц. кафедри фінансів і 

банківської справи Чубарь О.Г.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування та курси 

підвищення кваліфікації, в т.ч. закордонні. 



Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 

потребам. 

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного 

пошуку та обробки результатів наявні спеціалізовані комп’ютерні 

класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та 

необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 

− наукова бібліотека, читальні зали; 

− навчальні і робочі плани; 

− графіки навчального процесу 

− навчально-методичні комплекси дисциплін; 

− дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін, програми практик; 

− методичні вказівки щодо виконання курсових проектів та  

дипломних робіт. 

Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників у вітчизняних закладах вищої освіти на основі 

двосторонніх договорів між Ужгородським національним 

університетом та університетами України, інститутами АН 

України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Мобільність в межах угод про академічну мобільність між 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» та ВНЗ 

країн–партнерів 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Передбачене. Особливості вступу та навчання визначаються 

Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

 

Гарант освітньої програми:     
 

к.е.н., доц. кафедри фінансів і банківської справи Чубарь О.Г. 


